
Ч. 155. Львів, Середа, дня II. (24.) липня 1901. Річник V.

Передплата
на >РУСЛАНА« виносить: 

в Австриї:
на цїлпіі рік . 10 зр. (20 кор.)

1 на він року . 5 яр. (10 кор.)
І на чверть року 2 о0зр.(о кор.) 1 
• на .місяць . 85 кр. (І к. 70 с.) •

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пін року . . 8 рублів

або 18 франків
І Поодиноке число но 8 кр. ав. І

»Сирвеіц ми о пі і душу мп впрвеит: а г"> воаьмеш мплостн і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  нсаіьмів М. ИТашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудни.

Редакция, адмінїстрация і
експедицпя »Руслана« під ч. 9. 
ул. Коперника (Лїндого ч. 9.) Екс-
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в >Наді- 
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по

домагань сих або тих руских послів, лішіе уки в рускій мові, пособлюваний На\ко-

„Руский апетит44.
(+ ) 3 нагоди знесень руских послів 

в останній сесиї галицкого сонму польскі 
дневникн (а між ними в тім передує Ояіеп- 
пік роїзкі) розписали ся стілько про »рус- 
кий апетит», представили руских послів 
так пажерливими, що й славні свого часу 
обжорн кн. Острожского перед ними засо- 
ромили-б ся. Та й при иньших нагодах 
можна було почути або прочитати такі від 
зивн Поляків, що, мовляв, ми дали Руси
нам се і те, а они все таки ще ненасичені 
і все ненаситні та дома гають ся знов чо
гось ще иньгпого. Тут мимохіть нагадують 
ся нам слова Филипа Залєского, міністра 
Галичини, які він перед десяти роками 
висказав про тоді поставлені центральному 
правнтельству (ґрг Тафому) домаганя і по 
треби руского народу. Тодішні рускі п о 
сли до ради державної (т. зв. новоеристи) 
вважали сі домаганя д у ж > пильними (а не 
були они зовсім пересадні) тай правитель 
ство уважало їх  оправданими і конечними 
і мінїстер Залєский, котрий мусів з свого 
уряду давати ріаееі тим домаганям, нако
нечно згоджував ся на їх  заспокоєне, ли
ше щоби на тім скінчило ся. »Тепер бо, 
говорив він, кажете, що то є сііе йгіп^епсі- 
8Іеп \\гіїп8еЬе, але відтак прийдуть Фе 
Ф чП^ЄГЄП, а ОПІСЛЯ ЗНОВ Ф е  ЇІГІП£ЄПСІЄП 
і так ніколи не буде кінця».

Між иольскою сусиільностю а й в де
яких урядових кругах виробив ся такий 
хибний погляд, мовби то руску справу 
можна полагодити заснованєм якоїсь Гімна
зії! або иньшої школи, установленєм яко
їсь унїверситетскої катедри і т. д. Не зда
ють собі справи з того, що тут не розхо- і 
дить ея о полагоджене якихсь особистих!

Наталь Вахнянин.

Ф о  т о ґ  р а ф і я .
Кому не звісні дві леґенди з бруку львів- 

ского? Селянин іде улицею, розглядає камяницї, 
вивіски, питає в прохожих, знов іде, знов питає, 
вкінци стрічає пана і каже:

—  Солодкий панцю, зробіть ласку, покажіть, 
де тут наш хлопский банк?

—  Рустикальний ?
—  Ага! Від ранку питаю в людей і годі 

потрапити.
—  Чоловіте добрий, —  каже пан — іди 

сею улицею просто. По правій руці буде висока 
чорна камяниця, а над брамою, на вивісці, буде 
намальована хлопска шкіра. Оттам і хлопский 
банк!

Другий селянин хотів обритватись та зай
шов в ту саму камяницю. Вступив вій в канце- 
лярию самого найстаршого директора, бачить: 
по стінах великі зеркала як в цилюрика, сів на 
крісло та каже: Но, жиде, оголи!

Директор, случайно жид, відповідає гнівно: 
Дурню, тут не голять ?

—  Якже ні? —  замічає селянин, коли 
мене добрі люди сюди справили ?

— Но, но! — каже директор, догадавшись,

що се є домаганє і потреби руского наро
ду, висловлені устами єго заступників. Не
тямлять того, що тут розходить ся о на- строгої науки, доводять руский нарід до 
ціонально ПОЛІТИЧНИЙ, культурний І ЄКОНО-І ВИСІЛОГО ступня культурної зрілості! І ЗО:»— 
мічннй розвиток цілого руского народу. А [сім природно, що Русини не хотять вдово- 
вжеж в житю не може бути застою, бо ляти ся одною або двома катедрами в унї- 
хто не поступає, той вертає ся назад, за-і верситетї, а домагають ся постепенного 
непадяє. Так оно в житю і бугю поодино-і заснована цілого руского університету. Се 
ких люднй. так само і в житю та бутю; признав Киг]ег Ідуоизкі, а не можуть і не 
цілих народів. Мале дитя має вельми малі хотять сего зрозуміти загорільцї в роді 
потреби і домаганя, єму вистарчає для по- Нхіеппік-а роїзк-ого, що глядять на руский 
живи молоко, до одяї’у сорочинка. Але в ! нарід-скрізь окуляри полупанка або дороб- 
міру єго фізичного розвитку і розросту,' кевйча сперед І 848. року. До їх мозку не 

має приступу осуд про добутки наукової 
праці Русинів навіть власного їх ученого 
проф. Врікнера; в ї х  очах руека мова є 
все ще хлонска, якої Поляк не потребує 
вчити ся, бо нібито уміє її з розмови з хло
пом, для них не істнує руска література, 
дарма, що видала твори, які могли-б бути 

та зростом і окрасою кождого европейского письмень 
їства, хоч вже поважні одиниці і н поль- 
скій суспільності! починають виучувати 
руску мову й літературу і находять в ній

змагають ся єго потреои і домаганя, оно 
більше й ріжнородної потребує ІІОЖПВИ, 
більше й ріжного одягу. Перегодом ПО 
чинають ся й духові єго потреби, потреби 
осьвітн й образованя. З тим ростуть ви
датки родичів чи опікунів, які они мусять 
виложити на єго виховане й образованє. 
Подібно діє ся і з розвитком
народу.

Народи на найнизшім ступні розвитку, 
кочевики, риболови і т. п., або н. пр. іта-
лїйскі лязаронї не мають великих потреб чималі засоби богатства і ориґінальности.
навіть для фізичного жити, про їх  духові 
потреби нема вже щи й говорити. Але 
руский нарід, що перед віками осягнув був 
високе культурне і політичне становище,
відтак занепав наслідком всіляких невзго-і народний театр. Підчас останнього побуту
дин, а тепер знов дійшов до сьвідомости, 
почуває ся самим собою і відчуває потре
бу культурного розвитку, мусить мати свої 
домаганя, а сі домаганя ростуть в міру 
єго культурного розвитку і поступу. Був 
час, що культурні потреби Русинів заспо
коювали народні школи; в міру зросту на
ціональної сьвідомости і зрозуміня ваги 
народного образованя почали Русини до- 
магати се руских середних шкіл. Розвиток 
руских ґімназий, розвиток літератури й на-

що хтось зажартував собі з селянина: —  тут 
голять, але без мила.

—  То тут певно наш хлопский банк! —  
скричав мужик та як опарений скорійше в ноги.

Леґенди ті походять ще з тих часів, коли 
перший раз заплакано в нас над недолею »про
столюдина». Нині банк сей упокоїв ся, дай єму, 
чорте, горячої смоли напитись! І дійсно, був сей 
банк і гарбарнею шкір хлопских, і г. лярнею їх 
калиток. Були віци Фридові, минули літа Ро- 
машкана! Тяжкі часи, тажші від татарских! Та
тарин обдер чоловіка та і самого вбив, а банк 
рустикальний забира і поволеньки ґрунт, хату, 
кожух, сїрак, сорочку та ще казав жити і му
чити ся до смерти, котра не дуже то квапила 
ся, щоб голого мужика вселити в нїдро Авра- 
ама.

Тож і велику ласку зробили наші посли 
рускому народови, вихлопотавши геть-там »оЬеп« 
нову інституцию, сиріч: „Заведеніє». Мінїстер 
вдоволив Фе ЛУипзсЬе сіег Тугоіег сіез Озіепз 
і ми вступили на „почву«, фінансово-економіче- 
ску! Господи! Аж любо було глянути! В самім 
ринку вивіска: »Общо-рольничоє Заведеніє для 
Галиціи і Буковини». На першім поверсі з баль- 
коном апартаменти з хорошою »меблиркою», 
каса вертгаймівска, за бюрками госнодинове чи
новники, в дирекциї Писарчук і кілька пар 
„штайфів"! Потім два брати Чехи і прочан і 
прочан! А все то ходило по коврах, з пером за

вим Товариством ім. Шевченка, при котрім 
виробляють ся іюв іжні робітники на полі

Та й на иньших полях духового жи- 
тя руского народа виринають що-раз біль
ші потреби відповідно до єго постепенного 
розвитку —  от хочби згадати про руский

у Львові мали артисти руского народного 
театру нагоду виступити на ширшій ви- 
дівнї, н міскім польскім театрі і не тільки 
не принесли сорому рускому імени, але 
навпаки з’єднали собі неподільне признане 
всего польского дневннкарства, а польска 
публика численно вчащала на рускі виста
ви. Чиж не є тут зовсім оправдане дома
ганє, щоби з краєвих фондів* піднесено 
для руского театру підмогу, яка в порів- 
наню з підмогою для польского театру

ухом, з задуманим чолом, числило, фінансовано, 
фруктифіковало, білянсовало, контовало, ляти- 
ровало, кореспондовало... Ох, Руси, чи була ти 
коли щасливша, як тодї? Ідеш улицею. То не 
бідний професорина, авскультант, практикант, то 
директор, синдик, совітник, бухгальтерия іде то
бі на зустріч. Держи шапку в руках, клонись в 
пояс та здоровії: Нижайший Вашого Високобла- 
городїя, смиреннїйший Вашого Високопреподо- 
бія. Іди лиш два кроки за маститим достойни
ком та нехай той солодкий димок з фундуше- 
вих гаваи, миляресів і прочан і прочая...

Так щож? Русь галпцка не доспіла до та
кої роботи, як писав господин Пвдик в „Проло
мі». З часом показалось, що директори з чоти- 
рох операций аритметичних уміли лиш субтра- 
кцию і дівізию т. є віднимати грошики і ділити 
межи себе. Аддіция і мультіплікация не ішли 
їм в голову. І сталось з „Заведенієм» то, що з 
дитиною. Закпм навчилось ходити, упало на ніс 
і набило собі ґудза, що по ученому зве ся де
фіцит або манко!

Але не про то хочемо нині розказати. Бо 
шогіиіз пії пізі Ьепе. Нам ходить о переведене 
доказу, що „Заведеніє" анї не виправляло хлоп
ских шкір, анї не голило без мила руского му
жика. Се гуманна інституция, з добрим руским 
серцем, покровителька хліборобів, попеченіє про
мисловців, листвпця спасенія нашого. Якби ми 
сего не написали, що хочемо, то за рік-два про-
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є нерозмірно маленька та щоби краєвий 
фонд причинив ся також до здвигненя 
сьвятинї для рускої драматичної штуки, а 
місто Львів хочби відетупленєм на се від
повідної площі. Однак і в тім оправданім 
домаганю, в сій наглядній потребі добача
ти муть загорільнї ненаситність Русинів, 
страшний руский апетит.

(Дальше буде).

Автономія в тирольскім сонмі.
(Дальше).

Італїйско-нїмецкі відносини в Тироли е та
кі анальоґічні до східно-галицких, що треба ли
ше вставити на місце «італїйский* — руский, а 
на місце «нїмецкий* — польский, щоби з пред
ставлена д-ра Ґрабмаєра одержати вірний і ду
же поучаючий образ наших національних вза
ємин.

Пос. Ґрабмаєр наводить, як то нїмецка краєва 
праса, не винимаючи навіть урядової, почала 
тровнги на проект автономії. Між тим почали 
«Всенїмцї* на зборах і в радах міст підносити 
бучу против проектованої автономії, немов би 
она загрожувала істнованю нїмецкого народа і 
его «історичним правам*. «Нїмецкий народний 
союз* ухвалив резолюцию, що проект автономії 
»не є нічим иньшим, як неоправданим відноси
нами нападом на свободу краю та его управу і 
першим кроком до подїлу Тироля на дві само
стійні провінциї*. Взагалі представляно проект 
як видумку субкомітету і придано ему партийне 
прізвище «Ґрабмаєрский автономічний проект*, 
чим лише підущувано консервативних та нїме- 
цко-радикальних противників.

Безграничний народний шовінїзм — пише 
дальше автор — є підставою сего становиска Все 
німців. Для них є італїйский Тироль не частию 
Австриї, але нїмецко-державним краєм (як Гали
чина: іесіпо, 2 Й2ІЄІПІС Роїзкі — Ред.); они осу
джують автономію як випущене з рук нїмецко
го краю та клеймять прихильників автономії 
народними зрадниками. Запізнаючи правдиве 
положене Німців в Австриї, домагають ся Все
нїмцї ґерманїзациї ітолїнского Тироля. Они ува
жають нїмецке племя одиноким пануючим на
родом, який відчиняє собі другі народності! і 
поводи поглощує їх; они чванять ся нашим нї- 
мецким нанованєм в Тироли і не хотять зречи 
ся навіть найменшої частинки сего панованя.

Хотяй я є добрим Німцем, однак не могу 
поділяти сего погляду, бо в сей спосіб, після 
мого найщиршого переконана, в нашій ріжноро- 
дно зложеній державі довело би се до війни 
всіх против всіх і остаточно до розбитя держа
ви. Австрия може лише істнувати, коли еї на
роди зречуть ся всякого змаганя утискати себе 
взаїмно, та стануть докладати старань до мир

пала би і память про то, як глибоко, аж на дні 
душі директорів „Заведеній", спочивала доля 
руского селянина. Тілько прошу здержатись від 
слез і не переривати нам оповіданя, записаного 
в книгах «Заведеній", в протоколі, під числами: 
2175 і 3677. Як не вірите, сконстатуйте!

Було се ще перед санациєю «Заведенія". 
Брат Чех сидів вже в Івановій хаті і роздумо- 
вав над суєтою руского гроша. В «Заведенію* 
лишив ся сиротою Синдикович — і травестував 
«Гамалїю* Шевченкову: «Ой, нема, нема ні ру
блів ні копійки із нашої Московщини!* З каси 
забрав Вахнянин послїдні 5 зр. 70 кр. і полишив 
лиш три шістки на розробок. Ужас!

— Що то буде завтра! — думав Снндико- 
вич. — Українці налетять чорною хмарою, обля- 
жут касу, стануть грозити криміналом, наплюють 
в очи... А дульчінелля моя не має ще весняно
го капелюшика... Паршива готова покинути мене...

Він зловив за револьвер, що лежав перед 
ним і потягнув за курок. Але провидїнє назна
чило видимо госп. Синдиковичу вертикальну 
смерть: револьвер не був набитий.

В тім застукано до дверей і поважним хо 
дом вступив в дир.екциину комнату пейсатий 
брат „Заведеній*, аж з самого Дрогобича. Син
дикович поскочив ему на зустріч і сердечно 
зжав обі руки.

— Я вас ще вчера дожидав, господине! 
Фрідман, — почав Синдикович, кланяючись за-1

ного пожитя. Мрії про відбите італїйских полос, 
і які можливо перед столїтями були нїмецкими 
і (у Поляків навіть такої підстави нема до сих 
мрій — Ред.), є не до зреалізована, а придер
жуване ся таких кличів в реальній політиці не 
має иньшого вислїдку, як викликане завзятущої 
расової борби, в якій ми Німці певно не при 
споримо собі анї успіхів, анї лаврів .^  (?)

В такій борбі находять ся Німці, мимо їх 
більшості! в краєвім соймі в далеко некорнснїй- 
шім положеню і богато більшій небезпечности, 
що нїмецка полоса в полудневім Тироли зіта- 
лїйщить ся, а далеко меншою е правдоподіб
ність, що удасть ся італійеку полосу назад знїм- 
чити. Наша нїмецка долина ріки Етш тягне ся 
довгим клином в італїяньску полосу, окружена 
з усіх боків італїйскими округами. Подвійно 
тяжко буде удержати сю справді загрожену по- 
зицию, коли вибухне завзята борба на цілій 
лінії.

Тому я голосую з національних зглядів за 
«зиит сиідие*, за застановленем національної 
борби, за совісним розділом, який би запевнив 
кождій части еї нинішнє, національне посідане 
(у нас »для згоди* агітують за утраквізмом в 
школах! — Ред.). В сім змислї є для мене ав
тономія національним домаганєм Німців, е забо- 
ролом для загроженої, нїмецкої полоси, яку ми 
на кождий спосіб лекше і иевнїйше задержимо 
мирним договором, чим висиляючою, пристра
сною драчею.

(Дальше буде).

Суіїестия в педаґоИї.
(Копець).

Скоро отже вмовлене так сильно дїлає в 
напрямі від’ємнім, не улягає найменшому сумнї- 
вови, що оно може впливати також додатно. 
Овшім віддїловуе оно рівно часто, хоч без спів 
участи І ВІДОМОСТІ! учителя, особливо в першій 
стадиї науки, як в загалі в вихованю. У дїтий 
рівнож як і у артистів перший виступ буває зви
чайно рішаючим, а скоробнсьмо могли перевести 
аналізу всіх условин, посеред котрих виробили 
ся найліпші голови і найбільші характери, хто 
знає, чи домінуючого становиска не мусїли-б ми 
приписати автосуґґестиї, викликаній навіть слу- 
чайним сукцесом. Хто знає, чи з двох братів 
один не є ліпшим а другий гіршим длятого, що 
тамтон не допустивши ся колись якоїсь сваволі,, 
заслужив собі на похвалу, а другого за ту сва
волю укарано; хто знає, чи не завдячує знаме
нитий математик своїх спосібностий і замило- 
ваня до предмету якомусь щасливому случаєви, 
що приміром на першій лєкциї удалось ему за
імпонувати учителеви і товаришам якоюсь траф- 
ною відповідию. Хто знає, чи до значної біль
шості! найліпших учеників, не можна би прино-

едно і поблискуючи маленькими бурими оченя
тами. — Я думав, що вже не приїдете, а тут є 
для вас еіп Ьгіїїапіез ОезсЬаеЙ.

— За що би я не мав приїхати? Ви-ж пла
тите кошти подорожії.

— Прошу сідати, господине Фрідман, ми 
зараз зробимо діло

— Я маю час, не спішіть ся так дуже.
— Бачите, річ така, що ми...
— В маленьких клопотах грошевих, — до

бавив син Юди.
— Да, да, горподине Фрідман.
— І ви хочете ерез ритреп?
— Да, да, ходить нам о маленьку позичку. 
— Добре, тілько яка гіпотека буде на мої

гроші?
— Підпис дирекциї.
— Ви жартуєте, пане директор?
— То ми вам дамо векслї наші в застав? 
— Векслї з улицї? Они і дудка зломаного

не варті.
— То листи довжні «Заведеній*?
— Хиба продасьте на фунти?
— То може заінтабулюєтесь на камяницї? 
— Таж на ній сидить „Славія“.
— А може переймете маґазин збожевий в

Тернополи?
— З  мишами?
— Може фабрику церазини?
— З двома колісцями? Ригег, я не такий

ровити стих Верґіля: Ноз зиесеззиз аііі, роззипі, 
диісі роззе уіііепіиг.

Розуміє ся, що звідси вже лише один сту
пень до внеску, що те, що діє ся припадково, 
можна би перевести з певним плином і після 
певної системи, що для узисканя пожаданого 
наслідку, можна би витворити штучно відповід
ні условинн. Треба в тім напрямі передовсім 
пильно глядіти, щоби в початках науки взагалі, 
чи специяльно при новім предметі ограничати і 
доводити до тіп іщ цщ  усе те, що би могло ро
бити якісь трудності!, щоби поперестати на пи
таних найлекших, улекшати ученикови працю 
усїми способами, не щадити похвал і заохоти, а 
здержувати ся від нагани; — що більше, щоби 
в кождій, навіть менше трудній відиовіди до- 
смотрювати чогось, іцо би з признанєм можна 
було піднести. ГІоступованє таке, е вже одним 
з перших педаґоґічних заповідий, поручуваних і 
з иньших зглядів; звязане оно льоґічно з си
стематичним поступом науки, в наслідок чого 
перестерігає его в засаді загал педаґоґів, кромі 
нечисленних учителів, що жадають, аби ученик 
від початку заправлював умисл тим, що буде 
иоконувати всякі трудності!.

Розходило би ся тілько о те, щоби те улек- 
шенє початків науки було сьвідоме цїли; розхо
дило би ся о тенденцийне вщіїїлюване в учени- 
ка пересьвідченя, що уділена ему наука є для 
него легкою, приступною, причім — розумів ся, 
належало би полишити іптелїґеіщиї учителя 
оминеня небезпеченьства, щоби певність себе не 
перейшла в зарозумілість.

Однак важнїйшу прислугу могла би прине
сти суґґестия при вихованю учеників лінивих, 
апатичних, то є тих, у котрих воля є безчинною, 
а яку розбудити учитель не має средств. В тій 
цїли треба передовсім змінити постунованб, від 
безцільного караня і надмірного дражненя ам- 
біциї через виставлене в яркім сьвітлї хиб уче- 
ника, перейти до просто противного трактованя.

Зручне вмовлене в ученика, що настав у 
него зворот до доброго, похвала уділена ему, 
хоч би не було за що, викличе у хлопця, не 
прнвнкшого до того з певностию снльнїйше вра- 
жінє як лайка, грозьба, кара і т. п., котрі стали 
для него хлібом щоденним.

Нїчо лекшого, як, — хотьби для проби — 
зробити подібний експеримент: Ученикози ліни
вому, котрий приміром оказує непоконану відра
зу до математики, дати якесь легке навіть ду
же легке завдане, евентуально допомочи ему 
трохи, і остаточно похвалити результати, акцен
туючи сильно зворот в нильноети і понятливо- 
сти дотеиерішного неука. Наслідком того в пе
реважнім числі случаїв певно оживить ся уче
ник, лице его покраснїе, в очах окажесь вдово
лене, оно буде знаменем, що амбіция будить ся, 
а з лею і сили душі, що дрімали доси. Ученик 
чує ся піднесеним морально, вірить сьвято в те, 
що ему внравдї роз’яснило ся в голові, він по

І дурний і мій гріш не такий дурний. Говорім ро- 
I зумно.

— То щож би вам дати в застав?
— В застав? Я не банк заставничий.
— То купіть що від нас...
— Купити, — ерез ге^еііез, то можу! От 

я вам і сам пораджу.
Ж ид витягнув з-за пазухи нотатку і став 

вичитувати імена селян, що запозичились в 
«Заведенію*. Синдикович не виходив з зачудо
вана.

— Ви дійсний статистик, — замітив він.
— Продасьте тих селян? — снптав Юда.
— Да, харашо!
— Кілько хочете?
— Що дасьте?
— Вісім тисяч.
Синдикович прибив. Фрідман не заплатив 

всего. В книгах «Заведеній*, він обтяжений су
мою 5.672 зр. 49 кр.

І отеє ясний доказ, що „Заведеніє* наше 
анї не голило без мила, анї не стягало шкір з 
хлопів, як рустикальний Банк, а просто — про
давало душі хлопскі.

О, ми гуманні! Ми як не можемо стягнути 
з хлопів проценти проволоки, то пишемо в «Сло
ві*: Росия подарила руским селянам 228.000 зр.

1886.
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чинає бояти ся, іцобп не втратив корисної опі- 
цїї, вій зачинає уважати і горне ся радо до на
уки. Так отже піддала ся воля, якої не в силі 
були ніякі репресийні средства розбудити, легко- 
стию впливовії вмовлена, а скоро тілько учи
тель потрафить підтримати єї постуиованєм ра
ціональним, скоро від часу до часу не залишить 
дати ученпкови нагоди пописати ся єго посту
пами, певно наслідки будуть великі.

Розуміє ся. що се средство не є унївер- 
зальне; що на деякі одиниці і оно не буде впли
вати, а передовсім, що в педаґоґії шкільній 
можна єго уживати тільки в дуже ограниченій 
мірі зі згляду на конечність специяльного за- 
нятя ся одним або кількома учениками і то че
рез довший час — на кожднй случай однак — 
,не треба єго занедбувати.

„Учитель".

Н о в и н к її.
— Календар, в с е р е д у :  гр.-кат. Ольги кня

гині; рим.-кат. Кристини. — В ч е т в е р :  гр.- 
кат. ІІрокля, Ілярия; рим. кат. Якова.

— ВПреосв. Митрополит Шептицкий повернув 
з Вроцлава до Львова і на днях виїздить на лі
тний побут до Підлютого.

— Загальні збори товариства >І’уска Бурса 
в Новім Санчи» відбудуть ся дня ЗО. с. м. о 10, 
год. рано у власнім забудованю «Рускої Бурси < 
з слідуючим порядком дневним: 1) Вступне сло
во дотеперішного предсїдателя. 2) Вибір предсї- 
дателя иа час зборів, котрий покличе двох се 
кретарів. 3) Справозданє з дїяльности Виділу 
представить секретар. 4) Справозданє скарбника. 
5) Внесок комісиї шконтруючої що-до удїленя 
абсолюториї уступаючому видїлови. 6) Вибір 
предсїдателя, 8 членів виділу і 2 заступників на 
слідуючий рік адмінїстрацнйнпй. 7) Вибір комі
сиї шконтруючої з двох членів на слідуючий 
рік адмінїстрацийний. 8) Внески уступаючого 
виділу і членів товариства.

„Народна Читальня** в Журавнї. (Донись). 
Недалеко від церкви стоїть маленький жидів- 
скнй дімок, а на ньому на лівім боці двернії 
висить чорна таблиця з нечетким письмом а на 
правім більша з написию жовтими буквами на, 
синьому поли .Народна Читальня**. Заходжу в 
неділю до читальні. Маленька кімнатка; за сто-і 
лом сидить кількох ґаздів, деякі в полотнянках,' 
деякі в чорних міщаньских жупанах, иньші в ' 
ианьскнх сурдутах. Здавало ся, що там страх і 
богато люднії застану, та на жаль, було їх з 
пятнацять, самі старші, молодших ні на лік. I I .- 
знакомив ся з читальниками Зводжу бесіду на 
саму читальню. Читальня є самостійна, членів 
має до 36, хоть давнішнє було більше, але .по
відскакували**, особливо ті, що не уміють писа
ти ні читати. Питаю: .Чому так мало членів?» 
— „Бо нема кому заохотити, нема доброго про
відника; головою є місцевий парох зі .старої пар
тиї», а у нього в дома можна часто почути 
польску мову(1). Поправою стану читальні він не 
займає ся, бо не хоче наразити ся Палякам, з 
котрими йде рука в руку» —„Чомуж не виберете 
собі иньшого голову?**—„Е тахтож  буде головою, 
як не єґомость. Якось ніхто не хоче виступити 
проти нього і д. т.“ — „Звідки берете часопи
си?» — „Д'Ьло» дає до читальні" молодий еьвя- 
щеник (сотрудник) а „Посланник** і „Рускоє Сло- 
во“ приходять даром з редакциї». — „А чомуж 
старша молодїж не належить до читальні?** — 
„Е, вони волять піти на пиво, або на килїшок 
горівки, та потому робити псоти в читальни. Ту 
не раз можна застати повибивані шиби**.- Так то 
сумно та не відрадно представляє ся читальня 
в сьому місточку. Як усюди так, то можемо 
мати надію, що ніколи Русь Україна не дочекає 
ся лучшої ДОЛІ. —  Перелетниіі.

— Виборчий рух. Др. Дудикевич в коломий- 
скім повіті підготовляє тихцем ґрунт під свою 
кандидатуру, а єго флїґель-ад’ютант др. Глїбо- 
вііцкнй пускає фаєрверки в «Ґалїчанїнї»: що на 
отвореню читальню Качковского в Ключеві ве
ликім «всі собраниї неоднократно єдиногласно 
заявляли, що не хотят нікого другого іадіги своїм 
послом, як лиш д-ра Владиміра Дудикевича, що 
не огступают от сей, самими-же селянами на 
собранії мужей довірія 12. (25.) іюня с. г. поста- 
вленной кандидатури і даже слишати не хотят 
о якой нибудь другої! кандидатурі. Хотяй др. 
Дудикевич заявлял їм, що положительного отві 
та на їх требованіє дати не может, собравшіїся 
не отступали от своєго желанія і повторяли, що 
за д-ра Дудикевича постоят, так як уже неодно
кратно убідились, що он іскренно заступаєтся 
за  наш униженний і покривдженими народ. 
Впрочем в настоящеє время, когда наш народ 
загрожея із всіх сторон, только др. В. 'Г. Дуди
кевич может успішно і хорошо защищати наро
дній інтереси і достоянія (єіс!)«.

Зі Станиславона доносять, що виборчий 
рух захопив вже всі куриї. З  міскої куриї кан-

дидує на разі без контркандидата ексц. Білінь-1збруї передерли ся понад- хмари, в країну віч-
ский, директор австро угорского банку. З  мен
ших посїлостий стає до бою дотеперішний по
сол Винничук против б. посла Гурнка Борба 
буде завзята, бо оба кандидати мають своїх 
прихильників. З  більшої посїлости буде канди- 
дувати Войтїх ґр. Дїдушицкий, який запросив 
своїх виборців до Станнславова на 24. с. м. на 
збори, де мають вибрати делєґата до централь
ного польского комітету, почім ґр. Дїдушицкий 
здасть справозданє зі своєї посольскої дїяль
ности.

В Новім Санчи появили ся доси чотири 
кандидатури з міскої куриї: нотаря Лукияна Лї- 
піньского, Станислава Кмєтовича голови »Мі- 
іцаньскої читальні», кс. інфулата д-ра Ґуралїка 
і д-ра Лємана провідника социял-демократичної 
партиї. З  менших посїлостий має капдидувати 
Іїосиф Знаміровский, бурмістр Криниці, против 
дотепер, послі Станислава Поточка. З  куриї 
більших посїлостий зголосив свою кандидатуру 
пов. маршалок Ґлембоцкий в місце дот. посла 
д-ра Ромера, який не буде сгарати ся о посоль- 
скнй мандат.

«Цгіеппік роївкі» подає, що з сїльскої ку
риї львівскої кандидує дотеп, посол Теофіль Ме- 
рунович, редактор «Мопііог-а» Брайтер і др. 
Кость Левицкий. — 3 львівскої торговельної па
лати має старати ся о мандат по д-рі Мархви- 
цкім др. Генрик Колїшер з Черлян.

З міста Стрия піднесено вже кандидатуру 
бар. Юлія на Бруницкого против дотеп, посла 
д-ра Фрухтмана, котрий також буде кандиду- 
вати.

З  Рави рускої доносять про кандидатуру 
дот. посла Володислава Ґурки.

Г о л о в н а  р а д а  п о л ь с к о г о  л ю д о в о -  
го с т о р о н и  и ц т в  а, вибрана дня ЗО. м. м. на 
з’їзді в Тарнові, зібрала ся дня 21. с. м. в Сло- 
твинї в цїли уконституованя. . ІІредсїдателем ра
ди вибрано п. Реваковича, редактора „Киг)ег-а 
Ім'ои'зк-ого».

Зі статистики Дрогобича і Самбора після 
сегорічного спису населена. В Д р о г о б и ч і!  жиє 
19.432 душ населеня; з того муїцин 9.210, а жен- 
щин 10.222. Після віроісповіданя є: руско-кат. 
5.675, рим. кат. 5.005, жидів 8.683, вірм.-ориєнт. 
49, еванг. 17. Після товариского язика є: Руси
нів 5.454, Поляків 7.205, Німців, 6.706, Чехів 8. 
Читає і пише 9.551 осіб, лише читає 185, не 
знає анї читати ні писати 9.696. — В С а м б о -  
рі є: 17.039 душ населеня; з того 9.806 муїцин, 
а 8233 женщин. Руско-кат. віроісповіданя в 3218, 
рим. кат. 8.882, жидів 4.900, еванг. 35. Русинів є 
2.203, Поляків 13.540, Німців 1274. Читати і пи
сати уміє 9.097 осіб, лише читати 851, аналь- 
фабетів є 7.091.

— Іспит зрілости в самбіркій ґімназиї відбув 
ся під проводом інспектора Е. Дворского в днях 
від 11. до 18. с. м. З  Русинів здало сімох. Бі
ленький Ярослав, Боберский Олекса, Ґродзїцкий 
Теофіль, Левицкий Іван, Луцкий Остап, Венгри- 
новнч Мирослав і Винницкий Ілия. Зібраних абі
турієнтів пращав дир. др. Томашевский, почім 
•гов. Луцкий Остап подякував учителям в імени 
всіх абітуриєнтів.

— Іспит зрілости в ґімначиї в Бережанах зда
ли: Хінкес Мешулем, Ґлоґовский 'Гадей, Ґросман 
Касрієль Герш, Гжендзєльский Евген, Гошовский 
Витовт (з відзн.), Кочій Лев, Ковальчевский Ка- 
зимір, Майблюм Жигмонт, Райтер Едвард, Руи 
Теодор (з відзн ), Шнайдер Віктор, Траііпер Мар
кує, Верхлєр Вільгельм, Застирець Микола, Ґо- 
славский Альойс (ексг.), Сакалюк Иосиф 
(екст.). Два ученики одержали поправку, а двох 
ренробовано на рік.

— Чемний селянин, а безличний жид. Дня 21.
січня с. р. на ярмарку в Добромили якийсь ж щ  
обманив селянина Дмитра Поточного на 500 зр. 
Поточний продав худобину і числив гроші, як 
до него прийшов жид і просив зміняти 1.000 
корон. Селянин ще ніколи не видів тисячки, 
тому вагав ся зробити прислугу, але вкінци 
зміняв подану ему. бумажку, на якій знакомі 
Поточного «прочитали» 1000. Бумажка лежала

— Вісти з станиславівскої єпархії. Розписані 
на конкурс з речинцем по конець серпня с. р.: 
Воскресїнцї, коломийского деканата; Чорнолозцї 

у Поточного кілька місяців, аж перед кількома і тис,,МЄ(1Пцкого дек. і Ланчин, надвірняньского 
днями він пішов платити нею податок. Ту не- ідек _  Консістория віднесла ся до львівского 
ресьвідчив ся, що жид єго обдурив, бо се н е ! намісництва о канонічну іяституцию оо.: Васи- 
була тисячка корон, але анонс якоїсь торговель- ля Козловского на Бариш, бучацкого дек. і Ан- 
іюї фірми в Чехії. За жидом розписано гончі тона Валицкоґо на Черемхів.'жуківского дек., а 
листи, але чи єго найдуть ?

З маневрів. В послїдних днях приключили
ся дві нещасні події підчас війскових вправ. З  
Опави на Шлеску доносять, що перед кількома 
днями підчас т. зв. стріляня до СоІоппеп-ЗсЬеі- 
Ье тамошним полком ім. Франц-Иосифа І поги- 
бли від куль один офіцир і один простий вояк.

В Дебречинї проляла ся також кров під
час війскових вправ 1. полку гонведів. Одноріч-

му оглянув ся і станув, а в тій хвилі каираль 
Банай пробив єго в груди баґнетом. Тібольд 
ногиб по кількох годинах, а Баняй з грижі зду
рів і пішов до шпиталю.

— На найвисшу гору в Альпах, на вершок 
Мопі-ВІапс, дістав ся онодї відділ альпейских 
стрільців францускої армії. Є се перший нримір

ний охотник Тібольд з 15. компанії в часі штур- стола одержав укінч богослов Евст. Сливинь-

незвичайної витревалости вояків, котрі в повній' знійше.

ного снігу.
— 1216 ЛЇТ вязницї одержав касиєр банку в 

місцевости Брешчія в Італії за крадїжи, яких 
він допускав ся в банковій касї. 1га іїйокий ко
декс карає за кожду дефравдацию в публичиій 
інституциї 8-ома роками вязницї, а що пан ка
сиєр за 15 літ свого урядованя крав 15*2 разів, 
то засуджено єго на 1216 літ вязницї. Кара о- 
стала однак на папері, а пан касиєр поїхав до 
Америки.

— Ц. к. Дирекция зелїзниць державних у Львові
оповіщує:

Північно-нїмецкий рух товаровий з Гали
чиною і Буковиною. Тарифи часть II, зшиток 2, 
З  днем 1. серпня 1901 входить в житє дода
ток IV.

Північно-нїмецкий рух зелїзничий з Гали
чиною і Буковиною. Тарифа часть II, зшиток 3. 
З  днем 1. серпня 1901 входить в житє дода
ток IV.

Полуднево-нїмецко-австро-угорский союз зе- 
лїзничий. З днем 1. серпня 1901 увійде в житє 
додаток IV. до тарифи часть II, зшиток 10 з 
дня 1. грудня 1898.

Дня 10. липня с. р. отвореяо для руху осо
бового, пакункового і товарового в цїловозових 
наборах перестанок і ладівню «Конти» лежа
чий пом ж стациєю Хшанів і перестанком в Ви
шні при км. 11*286 на шляху Піла (Боленцїн)- 
Яворжно в окрузі ц. к. Дирекцій зелїзниць держ. 
в Кракові. Білети їзди видають кондуктори в 
поїзді, а пакунки надає ся за оплатою при від
бираній. Заладувати і влладувати товари можна 
тілько за порозумінєм і зголошенєм транспор- 
тів в ц. к. дирекцій зелїзниць держ. в Кракові. 
Час від’їзду поїздів задержуючих ся на тім пе- 
рестанку є такий: а) в напрямі до Яворжна від- 
їзд поїзду ч. 6351 о год. 11 мін. 17 перед полу
днем; б) в напрямі до Волєнцїна від’їзд поїзду 
ч. 6352 о год. 5 мін. 56 рано.

— Дрібні ВІСТИ. В Книпшинї під Станиславо- 
вом лютує шкарлятнна, а в Станиславові черев
ний тиф. — Зелїзнича катастрофа ііриключала 
ся в суботу на стациї Видинів коло Снятина, 
але поки-що нема про ню близших вістий. — 
>Мои’а Кеіогта» доносить зі Львова, що о опо- 
рожнене місце віцеирезидента краєвої шкільної 
ради старає ся кс. пра.іат 1 натовский.

— Гумзристичний кутик 
Хмари-чари.
Душі моєї небоскліи 
Рознняв ся, як безмежний звій.

*
На тла єго голубий чар 
Біжить юрба летучих хмар.

*
У сьвітлї сонця кожда з них 
Купавсь та змінявсь в адиг.

*
То з срібла-злота, то з пурпур,
То мов грізний із криці мур.

*
І дощнк теплий з них паде,
І злива ллєть ся, грім гуде.

*
Та миттю вид хмарний десь щез,
І видно знов спокій небес.
Друкарскиа чортик в посмертних оповістках. 
Андрій С. упокоїв ся пропивши 75 літ тру

дящого житя.
Михайлина Г., практикантка курсу фер- 

блївского у Львові, упокоїла ся в 16. році житя.
В. ї. п.!

-  Родимці! Памятайте на бурсу „Шкільної 
Помочи** в Самборі.

до краєвого правительства в Чернівцях о згоду 
на інституцию о. Василя Гарасимюка на Бояни. 
— Увільнені оо.: Теод. Вльоньский від сотрудни- 
цтва в Ростові, Франц Назаревич від прив. со- 
трудництва в Вербівцї і Вен. Салевич від прив. 
сотруднчцтва в Річці. — Введені оо.: Григорий 
Боднарчук яко завідатель в Братківцях, Ярослав 
Луцик яко завідатель в Воскресіннях і Вен. Са
левич яко прив. согрудник в Космачи. — Титул

ский. — 3 релїґійного фонда признано запомогу 
помічникови пароха в Семаківцях в квоті 600 
кор. річно. — Відпустку одержали оо.: Кл. Злеико 
з Серета на місяць, Іван Кудрикевич з Росоха- 
ча на 2 місяці і Вол. Микицей із Станнславова 
на місяць. — Рукоположенє в єреі відбуде ся 
в сернни, а блнзші відомости оголосить ся І1І-
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Відень, 23. липня. Віденьскі дневники об 

говорюють сецесию словеньских послів з сой.му 
в Горициї та жалують, що через те стало не
можливим ухвалене фонду на основане краєно- 
го зоведеня для божевільних. Національний роз- 
єм в Австриї стає чим раз конечнїйшим.

Мариєнбад, 22. липня. До Мариєнбаду при
їхав князь Филип Орлєаньский. Також ожида- 
ють ту архикнязя Фердинанда.

Петербург, 23. липня. Ґр. Толстой поздоро
вів вже зовсім, хотяй ще дуже обезсилений. 
Тепер працює над иовелею п. з. «Старці».

Царгород, 23. липня. Султан заборонив окре
мим »іраде« тримати християньску прислугу, а ту- 
рецка полїция зобовязує кождого Турка пооди
ноко до перестерігана сего заряджена. Турецка 
праса взиває Турків до захована чистоти ту- 
рецкого гарему і відпираня европейскнх впливів 
на виховане молодечого поколїня.

Рим, 23. липня. У Кріспі-ого лікарі ствердили 
апоплектичні удари. Єго стан видає ся безна
дійним.

Амстердам, 23. липня. Ж інка президента 
Кріґера померла. Старенький Кріґер відчув ду
же болісно сю страту, плакав і молив ся, доки 
не заснув з біблією в руках.

Лєкцийна комісия
студентів фільософічного виділу львівского унї- 
верситета, яка остає під зверхним проводом 
гіроф. Твардовского, поручає здібних інструкто 
рів і домових учителів. — Устні зголошеня 
приймають члени комісиї щоденно (навіть в не
ділі і сьвята) на університеті (І п. Саля VIII) 
межи 12 . год. — Адреса: Лєкцийна комісия
студентів ф'льософічного виділу, Львів, Універ
ситет.

СОЮ З^ЕІІМ Егпезіа Тііогпа,
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА11 ул. Сонїшна.

Проґрама від 16 до ЗІ. липня 1901.
При снівучасти війскової музики 80. и. п.

В огороді елє .трично осьвітленім.
1) ТЬе бгипаІЬоз, одинока на суші дамска 

трупа акробатска (7 нань). 2) ? Тасіапи, найбіль
ший феномен сьвіта. 3) Тйе ВоуаІ ВапмоІІ Віоз- 
кор, в природній величині плястичні фотографії. 
4) Агіиг сіє Ілріпзкі, зьвізда всіляких еквілібри
стів на вежи Айфель. 5) Регііпа, акробатична 
танцерка австральска. 6) МадНег)Ііа еі біизерре 
Єіапаїо, живі чаруючі образи феноменальні, ефе
кти сьвіт.іяні і декорациї. 7) 3 панї Се1іп]е. 3-ех 
панів, чорногорска труна в своїх народних сьпі- 
вах і танцях. 8) Тйе 5 ВеууаІГз, електричні 
сьпівачки. 9) ТИе Рг. Маггайт Тгоире. з своєю 
иантоміною.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представлена. Що 
пятницї НідИ ІЛе представлене. Білети вчаснїй- 
іпе можна замовляти і набути в конторі ІІ.іьона 
при ул. Кароля Людвика ч. У. у Львові

РІК ЗАСНОВАНЯ 1892. —
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Товариство взаїмних ооезпечень

„Д Н  ї  С Т Е Р“
Львів, ринок ч. І0. (дім »Просьвіти«).

один о к е  р у с к е т о к а р и с т в о  а с е к у р а ц и й н е ,  обезпечає будинки і всі пред
мети движим, против огневих шкід

» Д н їс т е р «  п р и п о р у ч и л и  Преосьвящ. Ординармяти Все ч, Д у х о в е н ь с т в у  
І  в ір н и м  в с іх  т р е х  Е п а р х ій

•Дністра» з днем 31 грудня 1900
Зі 1.540 кор СІ сот |

Фонди ґваранциині 
Фонд ревервовий 
Реверва премії 171 942
Реаерва специяльна , 6 000
Фонд емеритальний 60 924 54

, разом
і 520 406 кор 65 сот

формі

Шкод*

Каса

Тарифи «Дністра» умірновані Надвнжка річна розділяв ся між членів н 
вворотів За рік 1900 дістають члени 8“/„ звороту а премії

• Дністер» виплатив до Зі. грудня 1900 відшнодовань 2.120 834 чор 
ліквідують ся безпроволочно в присутності! Делегата і 2 членів

Поліси «Дністра» принимають при позичках ппотечних Банк краевиіі і
ощадности у Львові, Коломиї Самборі, Долині Снятпні, Городенаї Теребовли Залі 
щиках, Городку > Богородчанах

НА ЖИТЄ треба обезпематись тілько через -Дністер» в Товариств' ззаімн збезпеч 
8 Кракові; в таких обезпечень через -Дністер» іде часте провізні на оусні публичні 
добродійні цїли; поліси і квіти видав Краківске Товариство рускі

•Дністер» пошукує спосібних агентів, особливо селян господарів в зкрестностчх 
де ще нема близько аґенций «Дністра» Агенти заробили вже 274 964 кор ирові8иї

Зголошеня о аленциі треба вносити де Дирекцій у Львові

Селяне’ убігайте ся тілько о агенції! ■ Дністра-

Ц. к. упр. гал акц.

Ванн
Гіпотечний

Ж? Відділ делозитовий

ч(О
зОіф

Сезон від І. черзня до кінця вересня

В Микуличинї
над трема Прутами

отворив заряд

„Народної Гостинницї“
зі Львова

ф готель і рєстабрацию ф
в віллї о. Галагічука.

Заряд приймає купелевих гостин на цілий сезон 
на мешканє, також з цілим удержанєм. Сезонові 
домівки в готелн під власним зарядом по 2 - 3  
покої ио дуже умірених ціпах. Можна винайма- 
ти і на місяпі. Кухня і пивниця у власнім заря
ді, окрема читальня для гостей, купелі в ГІрутї 
о 200 кроків від готелю, пр ,гульки нетомлячі 
задля догідного положена місцевости, а зелїзни- 

ча стация о 150 кроків від готелю.
Зголошеня приймає н. Микола Заячківскнй 

в Микуличинї.осмсоеезо
Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.

(Приїзд і відївд поданий після часу середно-европейского).

Ііоївд
посп. | особ.

до Львоваириходить
0 годинї

Поїзд
-------------------------------------------------------------- ,

посп,' особ. зі Львовавідходить
0 годинї

1-35

прпнимає вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучий, принимае до пере
хована папери вартістні і дав на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституциях заграннчних т. зв.

Депозити сховкові
(Заїе ОєрозИе)

За оплатою 26 до 35 кр. а. в. річ
но, депозитар дістав в сталевій касї 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим взглядом поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднїйші зарядженя.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі депозитовім.

2‘20
2-35

1-45

6- Ю 
6-20 
6*46
7- 45 
740 
800
8- Ю 
8-15 
8-50

11-45
11- 55
12- 55 
1-Ю

314
4- 40 
6-11
5- 35 
5’50
5- 40
6- 00

Н і ч

8-40
2-31

1215

7- 36
8- 50
9- 41
9-20
9-50
9-40

10-20
10-20
10-02
312
3-35

8 Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
я Червінців (Іцкан, Галацу), Гусятина 
8 Врухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк. 
в Я нова
в Тернополя, Бродів на дв. Підвамче 

„ „ н а  дв. головний
в Лавочного (Пегату) Калуша, Сянока 
в Сон а ля, Рави рускої

8 Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлина 
і в Ряшова, Любачова, Самбора

зі (тавиславова (Кересмезе, Потутор)
8 Я нова
зі Сколього, Калуша, Хирова а 8 Лавочно

го від 1. черв, до 15. вер.
а Врухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв. 
8І Самбора, Борислава, Стрия

в Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Підз. 
„ я „ на дв. голов.

з Кракова 
в Чернівців, Іцкан 
в Сокаля, Ьелзця і Любачова

8 Врухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Врухович від 16. мая до 15. вересня щод.
8 Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
в Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
я Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
8 Чернівців, Букарешту,
в Лавочного (Пешту) Хирова, Калуша 
в Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Піда.

» » • на дв. голов.
з Підволочиск Копичинець на дв. Підвамче

„ ва дворець головний

Г55
208

8-30
2-55

2 40

6-25
6-30
6-43
6-35
8- 40
900
9- 15 
9-25 
9-42

10-20
10-25
1-25

215

305
315
3-26
3-30

Н і ч

12-45

2-51

6-Ю
6-20
6-30

6- 35
7- Ю 
7-32 
7-26 
7-52 
9-30

10- 30 
1100 
11.10
11- 32

4’15 
4-45

до Станиславова. П:двисокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

• > » дв. Підзамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до Сколього,до Ла вочного (1. лин. до 15.вер. 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз

„ • » дв. гол.
до Со :аля, Велзця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Яно:а від 1. мая до 15. вересня в не- 

д"лї і сьвята
до Врухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 16. мая до ЗО. вер 
до Врухович п од. від 16. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

до Станиславова
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б.

а від 16. вер. до ЗО. цьвіт. 1902 щоденно 
до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова 
до Тернополя, Бродів дворець головний

„ дворець Підзамче
до Сокаля і Рави рускої 
до Врухович (13. мая до 16. в р. в нед. і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан 
до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голов іі

» » дв. ІІідза
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Врухович від 16. мая до 15. вер. щод

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 міиут рано.
Час середно-европеискии рівнить ся від часу львівского о 36 міиут, а іменно 12 год. часу середно-европеи- 
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — В місті видають білети їзди: Звичайні білети аґенция часописий 
Ст. І. Соколовского в пасажи Гавсмана ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а білети явичайні і всякі иньші, 
тарифи, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. бюро інформацийне ц. к. 8елї8ниць державних (ул. 

Красічких ч. 5. в иодвірю, сходи И„ двері ч 62) в урядогих годинах (8—3 а в сьвята 9 —12).

скидає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Ш ийковского.


